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ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ СТУДЕНТІВ 

ВИЩОГО ТЕХНІЧНОГО ЗАКЛАДУ ОСВІТИ – ВИМОГА ДЕРЖАВНОГО ЗНАЧЕННЯ 
 

Однією з головних передумов сталого соціально-економічного розвитку країни є форму-

вання відповідного професійного рівня її кадрового потенціалу. Нині, коли в усіх галузях виро-

бництва відбуваються реформаційні процеси, виникла потреба в підготовці високоосвічених, 

висококваліфікованих та висококультурних фахівців, які не тільки володіють високим рівнем 

професіоналізму у своїй галузі, а й уміло його застосовують на практиці. 

У Національній доктрині розвитку освіти йдеться про нагальні й перспективні вимоги до 

фахівців, про необхідність самоосвіти, підвищення професійного рівня, готовності до профе-

сійної діяльності. Майбутні фахівці повинні стати основною рушійною силою відродження та 

створення якісно нової незалежної України. 

В умовах орієнтації вищої школи на всебічний і гармонійний розвиток особистості, поси-

лення зв’язку змісту навчання з обраною професією особливого значення для формування про-

фесійної мовленнєвої компетентності студентів-нефілологів набуває вдосконалення змісту ви-

щої освіти, відповідно до принципів якої у студентів технічних спеціальностей вищих закладів 

освіти повинні вироблятися певні професійні якості, у тому числі й мовна підготовка, що пе-

редбачає вільне володіння українським фаховим мовленням. 

Сучасні концепції й положення про професійно орієнтовану сутність мовленнєвої діяльно-

сті, що вважається одним із компонентів професійної готовності майбутнього фахівця, є домі-

нантними у пошуках шляхів і механізмів формування професійних умінь. Мовленнєвий розви-

ток студентів технічних спеціальностей визначається якісним рівнем їх мовленнєвої діяльності, 

яка виявляється в професійній діяльності, а також у процесі його самореалізації як форми са-

мопрояву, досягнення окремої мети, осмислення сутності професійної мовленнєвої діяльності. 

Реалізація формування у студентів-нефілологів професійної мовленнєвої компетентності 

відбувається на заняттях з курсу «Українська мова (за професійним спрямуванням)», який ура-

ховує особливості викладання мови в нефілологічних вищих закладах освіти, вимагаючи про-

фесійно орієнтованої комунікації, спрямованої на конкретного адресата – фахівця певної про-

фесійної спеціалізації. Динамічні зміни життя зумовлюють потребу в таких фахівцях, які здатні 

гнучко й оперативно адаптуватися до нових вимог, адекватно реагувати на нові виклики, на-

вчатися протягом усього життя, розвиватися та творити. 

Отже, курс «Українська мова (за професійним спрямуванням)», уведений у вищих закладах 

освіти як навчальна дисципліна, є дуже потрібним, оскільки саме він певною мірою має лікві-

дувати, з одного боку, прогалини в навчанні української мови в середніх навчальних закладах 

України, а з другого, – сприяти підготовці фахівців належного професійного та інтелектуально-

го рівня. Цей курс продовжує формування національно-мовної особистості, розширює мовну 

компетенцію майбутнього фахівця у професійній сфері.  

Формування мовленнєвої професійної компетентності студентів вищого технічного закладу 

освіти – вимога державного значення. Від того, наскільки вільно зможуть користуватися своїми 

професійно-мовленнєвими вміннями й навичками студенти, залежить їхня активність у вироб-

ничому та суспільному житті країни. 
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